

我市3个体育场馆免费或低收费开放

本报讯(记者 胡鸿丽)近日,市体育局公布了3个获中央财政资金补助体育场馆的开放方案,明确了漯河体育场、漯河体育馆、漯河游泳馆的具体开放项目、开放时间以及收费标准,规定了各场馆全年度最低接待人次,同时列明了各场馆内本年度举办的体育赛事、体育活动、体育培训等情况。

足球和田径,除赛事活动及维护、训练时间外,全年每天6点至18点免费开放;漯河体育馆对外开放项目为篮球,除赛事活动及维护、训练时间外,全年每天8点至18点免费开放;漯河游泳馆每年法定节假日每天8点至20点向公众免费开放。

据悉,体育场核心区、体育馆和游泳馆计划全年接待不低于12万人次、月均接待不低于1万人次、日均接待不低于400人次,全年室内体育场地每万平方米平均接待不低于20万人次。体育场核心区、体育馆和游泳馆(跳水馆)外围体育场地设施计划全年接待不低于36万人次、月均接待不低于3万人次、日均接待不低于1千人次。

另外,截至2018年年底,体育场馆还将为漯河市篮球协会青年女子篮球锦标赛决赛、2018年全国(U21)青年男子篮球锦标赛决赛、2018年全国(U16)青少年男子排球锦标赛、2018年全国男子排球冠军赛、2018年全国青少年足球联赛、河南省篮球锦标赛、河南省排球锦标赛、河南省女子足球锦标赛(甲乙组)等省级以上比赛。

另外,截至2018年年底,体育场馆还将为漯河市篮球协会青年女子篮球锦标赛决赛、2018年全国(U21)青年男子篮球锦标赛决赛、2018年全国(U16)青少年男子排球锦标赛、2018年全国男子排球冠军赛、2018年全国青少年足球联赛、河南省篮球锦标赛、河南省排球锦标赛、河南省女子足球锦标赛(甲乙组)等省级以上比赛。



7月25日,园林工人在淞江路与嵩山路附近的共青团“爱心取水点”取水。为助力全国文明城市创建,团市委在市区公共场所和交通岗亭等处设置免费取水点,方便市民群众饮水。
本报记者 胡鸿丽 摄



7月25日,本报志愿者响应无偿献血号召,积极参加无偿献血活动。
本报记者 范子恒 摄



7月24日,共青团召陵区委和中国人保财险召陵支公司工作人员到召陵区天桥街道淞江路社区,为160多名环卫工人送去矿泉水、西瓜等清凉消暑物品。
本报记者 张玲玲 摄

市史志档案局开展志愿服务活动 为环卫工人送水

近期,我市持续高温,市史志档案局组织志愿者开展为环卫工人送水活动。

据了解,此项活动是市史志档案局开展的系列志愿服务活动之一。在给空巢老人、农民工、留守儿童等送去温暖和关爱等活动中,志愿者们踊跃参与,体现了作为省级文明单位的责任和担当,进一步弘扬了志愿者精神。
周燕 朱勇



执法部门夜间出击联合治超

本报讯(记者 谢晓龙)7月23日晚7时,市交通运输局执法处与市交警支队在南环与溧周路交汇处开展了联合治超执法行动,共查处违法超限车辆8台,打击了违法超限运输分子的嚣张气焰。

今年以来,市交通运输局执法部门和交警部门充分发挥联合治超的常态化、制度化优势,依托固定治超站点,采取定点检查与流动巡查相结合、日常整治与突击行动相结合的方式,大力开展超限超载联合整治工作,为全市经济社会发展和人民群众出行提供更加安全高效的服务。



目前,由漯河天阳供热公司投建的恒瑞热电公司“淞江产业集聚区热电联产项目”进入初步调试阶段。图为7月23日,工作人员在进行高压变频器调试。
本报记者 王艳彬 摄

市城管执法郾城大队: 加强夜间综合治理

本报讯(记者 朱红 通讯员 林战杰)入夏之后,市民向城管部门的投诉逐渐增多,集中在部分瓜农夜间占道经营和一些工程项目夜间施工扰民等方面。近期,市城管执法郾城大队开启“一二三四五”(一宣传、二劝说、三警告、四保证、五处罚)夜间综合治理模式,果断出击治理。

建筑工地管理方面,按照安全文明工地管理标准,设立夜班巡查组,对全市30余个工地,逐个排查大气污染防治“八个百分百”标准落实情况,重点察看围挡设置、密闭运输、沙土覆盖、车辆冲洗、施工便道硬化是否达标,对确需夜间连续施工的工程建设项目,重点察看是否有环保部门的审批手续,是否告知了周边居民,对不达标工地,无施工手续施工、未按审批要求施工的工地,进行立案处理,顶格处罚。

经过一个月的夜间综合治理,截至7月24日,疏导瓜农至临时瓜果市场1500余人次,立案处理工地6个,下达责令停止违法行为通知书19份,暂扣电子秤等经营工具23件,依法处罚8起,城区夜间不扰民秩序持续好转。



沙北街道: 察民情 解民意 化诉求

本报讯(记者 刘丹)沙北街道“三制”察民情解民意化诉求工作开展以来,班子成员积极深入辖区,广泛搜集群众意见和建议,切实解决群众难题,取得了良好成效。

解决实际问题。街道实行班子成员日接访制,社区实行“两委”干部轮流接访,网格设置居民说事点,面对面收集社情民意,了解群众生产生活和思想状况,并发挥街道、社区党群服务中心和各网格的作用,做到办、居、网格三级每天有专人接待,受理群众诉求。

截至目前,该街道各社区采集信息3.56万户,排查、化解道路修缮、墙体破损、垃圾死角、下水道堵塞等问题160余项。

丰富内涵促提升 ——郾城区委宣传部文明单位创建工作纪实之二

今年以来,郾城区委宣传部持续坚持以创建促文明、以文明促发展,把精神文明建设融入单位日常工作中,注重内涵建设,丰富活动载体,创新举措,树立高效、务实、文明的机关形象。

同时,部机关大力培育和践行社会主义核心价值观,推进十九大精神学习教育常态化、制度化,引导干部职工积极参与党的理论知识学习,并适时召开座谈会讨论学习心得。组织道德

模范先进事迹报告会,发起了“向身边好人先进事迹学习”活动。并以“身边人讲身边事、身边事教身边人”为主题,举办了6期“道德讲堂”,单位崇尚善氛围越发浓厚。

丰富活动载体,提升文明素养。部机关以全区“纠转提争”三年行动为抓手,在单位内部举办“扎扎实实作作风 立足岗位做贡献”演讲比赛决赛,获得了二等奖。开展“绿满郾城 党员先锋林”志愿服务活动,对认养的80余株广玉兰树苗进行了悉心培育。

道德品行的社会风尚。组织开展“清洁家园行动”,净化庭院、粉刷墙壁、打扫房屋。提供文体服务,组织开展文化、科技、卫生“三下乡”活动,为社区送图书、送文艺演出、送文体器材。推进乡风民风建设,建立健全道德评议会、村民议事会、红白理事会等群众自治组织,广泛开展破除婚丧陋习、反对封建迷信等移风易俗活动。

争做出彩漯河人

陈妍: 扶贫路上勇担当

■本报记者 王培 杨旭
戴着黑框眼镜,脑后简单地扎着一个马尾,7月18日,记者见到临颍县城关管理办公室扶贫专干陈妍时,她十分热情又略带拘谨。话不多的她只有在谈到扶贫工作的时候才会很流畅地说上半天。

车上班,风雨无阻,兢兢业业,最忙的时候,她往往凌晨一两点才骑车回家,周末也常常在加班中度过。“这个闺女特别能干,工作特别认真。”提起陈妍,她的同事和领导都这样说。

今年29岁的陈妍通过考试,于2016年年底到城关管理办公室扶贫工作。刚接触这份工作的时候就是“两眼一抹黑”。“还好刚来的时候不忙,我通过细致地学习、摸索,慢慢对扶贫工作有了初步的了解。”陈妍告诉记者。

除了整理各种资料,陈妍还要经常到辖区内各个村庄走访,到贫困户家了解情况。“我们辖区内12个行政村一共有94户284名贫困人口。”提起扶贫工作,陈妍如数家珍,村里扶贫工作的具体情况,她都清楚。除此之外,她还对各项扶贫政策十分了解,针对辖区内贫困户的实际情况和发展需求,通过落实帮扶项目等工作,真正带动贫困户增收、脱贫致富。

“我的工作起到一个桥梁的作用,要把上级下达的文件下发到各个村,村里扶贫方面的相关资料,都在这里汇总。”陈妍说,作为一名扶贫战线的基层工作者,自己的工作影响着辖区内扶贫工作的进展,所以她一直严格要求自己。精准扶贫需要精准的扶贫档案,陈妍的工作很多时候都是对着电脑,经常一坐就是半天,对于村里交上来的不符合要求的资料,陈妍要指导负责人一遍遍进行修改,再将资料录入电脑并核对,每天的工作繁琐而枯燥,但陈妍一直都是认真细致地完成好每项工作。陈妍家在临颍县台陈镇,她每天骑着电动自行车

在日复一日的琐碎工作中,陈妍思考、创造、实践,一点点将工作做出成绩。能够切实帮助贫困户,让陈妍觉得自己的工作有意义、有价值。在未来的日子里,她希望自己能够做得更好,为扶贫事业交出一份满意的答卷。



曹中汉: 永葆军人本色 书写精彩人生



■本报记者 蒿中刚 通讯员 丁战洪
2013年12月,当时任召陵区委常委、区人武部部长的曹中汉转业时,他毅然选择自主择业的方式。很多关心他的老领导、老战友、老同事以及亲戚朋友得知他的这一决定后,都不解地问:“你工作干得那么好,为什么不向组织要求安排一个好的单位?”曹中汉总是淡淡一笑地说:“辉煌只属于过去,身份变了,只要本色不变、意志不变,相信人生也会有新的精彩。”

离开了部队不等于丢掉了本色,必须常怀感恩之心,勇于承担社会责任,这是曹中汉常常念叨的话题。在自主择业的同时,他时刻不忘带动身边战友创业就业。2018年上半年,曹中汉积极发挥自身特长,主动参与漯河市自主择业军转干部创业孵化基地建设,为战友创业就业找项目、找平台。目前,他的公司招聘退役军人5人,大学生16人,博士生2人,还为二十多名返乡农民工提供了就业岗位。曹中汉还长期资助两名贫困地区学生,目前二人已完成高中学业进入大学。

曹中汉是这样说的,也是这样做的。2014年3月,曹中汉受聘到市城通网络工程建设投资有限公司任副总经理,2016年3月任总经理。他与员工一道建工程、跑市场,使公司业务不断扩大,每年上缴利税200多万元。工作中,他从不向上级组织讲条件,积极配合有关部门工作,为漯河市平安城市建设和创建全国卫生城市、文

